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Per niente 1 0.4%

Poco 6 2.4%

Abbastanza 100 39.7%

Molto 145 57.5%

1^ Scuola Primaria 63 25%

2^ Scuola Primaria 30 11.9%

3^ Scuola Primaria 42 16.7%

4^ Scuola Primaria 23 9.1%

5^ Scuola Primaria 35 13.9%

Scuola Infanzia 59 23.4%

252 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Le sembra che suo/a figlio/a frequenti la scuola con piacere ed entusiasmo?

Quale scuola/classe frequenta suo/a figlio/a?

Scuola Primaria

Durante quali lezioni le sembra che suo/a figlio/a viva una dimensione relazionale
con i suoi compagni e con gli insegnanti più appagante?

Modifica questo modulo

57,5%

39,7%

23,4%
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16,7%

25%

cddevitofrancesco@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1H9U9CP7Gim7Z3KxTsrRr1KnyV-CR3y0T14ta98yJDMc?usp=forms_web_l#gid=1445536947
https://docs.google.com/forms/d/13xcbXwh3WsWGlopFOtwbJOBvHbLeiya4SWiWeePORhg/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/13xcbXwh3WsWGlopFOtwbJOBvHbLeiya4SWiWeePORhg/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/13xcbXwh3WsWGlopFOtwbJOBvHbLeiya4SWiWeePORhg/viewanalytics
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ITALIANO 166 87.4%

LINGUA INGLESE 71 37.4%

MATEMATICA 118 62.1%

STORIA 63 33.2%

GEOGRAFIA 24 12.6%

SCIENZE 41 21.6%

ARTE E IMMAGINE 32 16.8%

EDUCAZIONE FISICA 48 25.3%

MUSICA 20 10.5%

RELIGIONE 26 13.7%

SOSTEGNO 7 3.7%

Per niente 8 4.2%

Poco 20 10.5%

Abbastanza 127 66.5%

Molto 36 18.8%

Per niente 1 0.4%

Poco 14 5.6%

Abbastanza 100 39.7%

Molto 137 54.4%

Riceve una quantità equilibrata di compiti a casa

QUESTIONARIO

E' incoraggiato/a a lavorare al meglio delle sue capacità
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Per niente 73 29%

Poco 114 45.2%

Abbastanza 48 19%

Molto 17 6.7%

Per niente 0 0%

Poco 10 4%

Abbastanza 78 31%

Molto 164 65.1%

Per niente 2 0.8%

Poco 11 4.4%

Abbastanza 110 43.7%

Molto 129 51.2%

3 ­ Nella classe di mio figlio/a alcuni studenti usano comportamenti aggressivi

Gli insegnanti coinvolgono attivamente suo/a figlio/a nell'attività didattica in classe.
[QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO]

Le strategie/metodologie utilizzate dai docenti sono valide ed efficaci per
l'acquisizione delle competenze degli alunni. [QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO]

Nella pratica didattica vengono utilizzate le attrezzature tecnologiche (ad esempio
computer e lim) [QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO]
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Per niente 51 20.2%

Poco 88 34.9%

Abbastanza 71 28.2%

Molto 42 16.7%

Per niente 5 2%

Poco 15 6%

Abbastanza 97 38.5%

Molto 135 53.6%

Per niente 2 0.8%

Poco 12 4.8%

Abbastanza 97 38.5%

Molto 141 56%

I docenti sostengono suo/a figlio/a nello sviluppo delle capacità relazionali
(superamento di timidezze, di comportamenti aggressivi, miglioramento
dell'autostima, etc.) [QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO]

I docenti forniscono un quadro accurato e utile dei progressi di suo/a figlio/a
[QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO]

I docenti prendono in considerazione le problematiche evidenziate dai genitori
[QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO]
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Per niente 4 1.6%

Poco 23 9.1%

Abbastanza 123 48.8%

Molto 102 40.5%

Per niente 1 0.4%

Poco 6 2.4%

Abbastanza 71 28.2%

Molto 174 69%

Per niente 4 1.6%

Poco 27 10.7%

Abbastanza 159 63.1%

Molto 62 24.6%

Complessivamente la professionalità dei docenti è valida. [QUALITA'
DELL'INSEGNAMENTO]

L'attività didattica antimeridiana e i progetti curricolari realizzati anche con enti
esterni sono adeguati ai bisogni degli alunni. [QUALITA' OFFERTA FORMATIVA]

Le attività e i progetti extracurricolari sono rispondenti alle esigenze dell'utenza.
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Per niente 6 2.4%

Poco 41 16.3%

Abbastanza 151 59.9%

Molto 54 21.4%

Per niente 11 4.4%

Poco 41 16.3%

Abbastanza 129 51.2%

Molto 71 28.2%

Per niente 11 4.4%

Poco 68 27%

Abbastanza 120 47.6%

Molto 53 21%

[QUALITA' OFFERTA FORMATIVA]

Le uscite didattiche/visite guidate sono adeguate. [QUALITA' OFFERTA
FORMATIVA]

I laboratori presenti nella scuola sono ben funzionanti. [QUALITA' OFFERTA
FORMATIVA]
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Per niente 3 1.2%

Poco 47 18.7%

Abbastanza 148 58.7%

Molto 54 21.4%

Per niente 16 6.4%

Poco 85 33.9%

Abbastanza 119 47.4%

Molto 31 12.4%

Per niente 0 0%

Poco 20 8%

Abbastanza 154 61.6%

La nostra scuola è un luogo sicuro e ben custodito. [QUALITA'
DELL'ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA]

Gli ambienti scolastici sono puliti e ordinati. [QUALITA' DELL'ORGANIZZAZIONE
SCOLASTICA]

I servizi amministrativi e di segreteria sono improntati a cortesia ed efficienza.
[QUALITA' DELL'ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA]
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Molto 76 30.4%

Per niente 1 0.4%

Poco 9 3.6%

Abbastanza 132 52.4%

Molto 110 43.7%

Per niente 5 2%

Poco 33 13.2%

Abbastanza 144 57.6%

Molto 68 27.2%

Per niente 1 0.4%

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi, offerta
formativa) sono efficaci [QUALITA' DELL'ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA]

Il sito della scuola è strumento utile ai fini comunicativi. [QUALITA'
DELL'ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA]

La professionalità e disponibilità dei collaboratori scolastici è adeguata [QUALITA'
DELL'ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA]
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Poco 46 18.5%

Abbastanza 138 55.6%

Molto 63 25.4%

Per niente 11 4.4%

Poco 43 17.2%

Abbastanza 129 51.6%

Molto 67 26.8%

Per niente 0 0%

Poco 21 8.5%

Abbastanza 152 61.5%

Molto 74 30%

Il Dirigente Scolastico è disponibile all'ascolto delle famiglie. [QUALITA'
DELL'ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA]

Il personale scolastico tutto collabora per garantire il buon funzionamento di
questa scuola [QUALITA' DELL'ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA]

Il clima relazionale tra il personale della scuola é positivo [QUALITA'
DELL'ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA]
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Per niente 3 1.2%

Poco 17 6.8%

Abbastanza 151 60.4%

Molto 79 31.6%

Corsi pomeridiani di recupero (italiano, lingue, scienze, matematica) 44 17.5%

Corsi pomeridiani di potenziamento (italiano, lingue, scienze, matematica) 84 33.3%

Informatica 151 59.9%

Robotica 16 6.3%

Laboratorio artistico­espressivo 92 36.5%

Laboratorio teatrale 74 29.4%

Laboratorio musicale 106 42.1%

Attività sportive 151 59.9%

Proponga le attività che le piacerebbe siano svolte a scuola:

Numero di risposte giornaliere
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